
Зоран Милановић: До девастације српског народа у Хрватској је дошло због Београда; Прослава „Олује“ треба бити и у Загребу, Хрватска у свему може бити поносна како је то одрађено
недеља, 26 јул 2020 17:39

Председник Хрватске Зоран Милановић је у емисији "Точка на тједан" оценио да је "до
девастације српског народа у Хрватској дошло због Београда".

  

  

На питање о прослави војне акције "Олуја", Милановић је рекао да јој се даје митски
значај.

  

"Мислим да прослава треба бити и у Загребу", рекао је Милановић.

  

Истакао је да би било добро да Борис Милошевић из Самосталне демократске српске
странке (СДСС), који је изабран за потпредседника нове хрватске владе премијера
Андреја Пленковића, дође у Книн и да би га он радо тамо видео.
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  "Мислим да је то гест на гест. Е сад, хоће ли он бити у стању, имају ли колеге из СДСС-ажелудац за то. Намерно сам рекао ту реч, они имају проблем с тим. У мањим деловимасрпског народа то се гледа као катастрофа, прогон и геноцид, а прича је малокомпликованија и мислим да ту Хрватска може бити поносна у свему како је топланирано, како је одрађено, а након тога је било грешака којих смо свесни и за које јеплаћена цена", рекао је Милановић.  Додао је и да би било добро да и Милорад Пуповац дође у Книн.  

  Ситуација у Хрватској личи на филм "Вариола вера"  Стање у којем сад живимо је ванредно, оценио је председник Хрватске, ЗоранМилановић, у интервју за ТВ Н1 поводом пола године од како је на власти.  Ванредно стање не подазумева само рат, истиче Милановић и додаје да је ово природнакатастрофа и да су грађанима ограничена нека права, за чим постоји потреба, али да тоније добро регулисано.  Милановића ова ситуација у Хрватској у којој кризни штаб одлучује, на пример, о томеколико ће људи бити на свадби и на тај начин, каже, превазилази своја овлашћења,подсећа на сцену из филма "Вариола вера".  "У том филму који је из ''82. имате неки штаб који формира држава и зову једногпрофесора који је једини 30-их видео велике богиње и он им говори шта да раде, а ониму одговарају: ''Господине професоре, ми смо вас позвали јер вас ценимо, али одлуку ћепреузети политика'', и тако је и било", каже Милановић и додаје да је слична ситуација уХрватској.  "Тај Стожер (Кризини штаб) је неко паратело које прво није ни постојало. Онда судобили нека овлашћења, а прва велика овлашћења су добили законом који сам јапотписао у пет минута јер су молили, хитно-хитно-хитно. А они су онда из тих минорнихизмена извели много већа овлашћења него што им закон даје", рекао је Милановић.  Он је нагласио да је за све одлуке у демократским друштвима потребна двотрећинскавећина.  "Ово још није противуставно, али је лагано девијантно," наглашава Милановић и додаједа је упозорио премијера да ће бити много тужби када се све нормализује ако све небуде урађено према закону у време кризе.  (Н1, Танјуг)  
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